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                            Μετατρέψτε εύκολα αρχεία ODT σε μορφή PDF
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                            Πώς να μετατρέψετε το ODT σε PDF

                        

                    

                
                
                
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Βήμα 1

                                Ανεβάστε το αρχείο σε μορφή ODT χρησιμοποιώντας το κουμπί ή απλά μεταφέρετε και αποθέστε το αρχείο στη σελίδα του ιστότοπου.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Βήμα 2

                                Ξεκινήστε τη μετατροπή κάνοντας κλικ στο αντίστοιχο κουμπί και περιμένετε να ολοκληρωθεί η μετατροπή.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Βήμα 3

                                Κατεβάστε το αρχείο PDF που προκύπτει στον υπολογιστή ή το τηλέφωνό σας. Μην ξεχάσετε να πείτε στους φίλους σας για εμάς.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Τι είναι το ODT και τι είναι το PDF

                            

                            Τα πιο ευρέως χρησιμοποιούμενα έγγραφα κειμένου σε μορφή ODT, που δημιουργήθηκαν σε πακέτα δωρεάν λογισμικού LibreOffice, OpenOffice και άλλα. Αυτές οι σουίτες γραφείου είναι δωρεάν, σε αντίθεση με το προϊόν MS Office επί πληρωμή. Το OpenDocument χρησιμοποιείται ως εναλλακτική λύση στις μορφές που αναπτύχθηκαν για τη σουίτα του Microsoft Office. Το έγγραφο ODT δημιουργήθηκε από τους προγραμματιστές του OpenOffice και του LibreOffice ως ανοιχτό αντίστοιχο των μορφών του Word. Το άνοιγμα ενός αρχείου ODT δεν είναι τόσο δύσκολο όσο φαίνεται, καθώς όλοι οι μεγάλοι επεξεργαστές κειμένου λειτουργούν σωστά με αυτό, αν και μερικές φορές μπορεί να προκύψουν προβλήματα. Η μορφή ODT σάς επιτρέπει να αποθηκεύετε, να τροποποιείτε και να μεταφέρετε μια ποικιλία εγγράφων, από σημειώσεις, αναφορές, άρθρα, βιβλία και τελειώνοντας με πίνακες, διαγράμματα, εικόνες, διαγράμματα, βάσεις δεδομένων και ακόμη και παρουσιάσεις. Τα αρχεία ODT αποθηκεύονται ως πακέτα ZIP που βασίζονται σε XML και περιέχουν δεδομένα σχετικά με κείμενο, στυλ, εικόνες, μακροεντολές και άλλα.

                            Το PDF είναι μια μορφή αρχείου που σας επιτρέπει να προβάλλετε το έγγραφό σας σε οποιονδήποτε υπολογιστή και σε οποιοδήποτε πρόγραμμα ακριβώς όπως το δημιουργήσατε. Σας επιτρέπει να διατηρήσετε τις γραμματοσειρές, τις εικόνες και την εμφάνιση του πρωτότυπου εγγράφου, ανεξάρτητα από την πλατφόρμα και σε ποιο πρόγραμμα δημιουργήθηκε το έγγραφο. Αυτή η μορφή θεωρείται παγκόσμιο πρότυπο. Πολλά από τα κοινά βιβλία και έγγραφα που πηγαίνουν ηλεκτρονικά είναι γραμμένα σε μορφή PDF, οπότε απαιτείται κάποια γνώση για να τα ανοίξετε σωστά. Συνήθως το Google Chrome κάνει τη δουλειά του καλά και σας δίνει τη δυνατότητα να ανοίξετε και να διαβάσετε γρήγορα όλα τα τρέχοντα αρχεία PDF. Η μορφή PDF χρησιμοποιείται για την αποθήκευση και τη μετάδοση κειμένων και γραφικών πληροφοριών στο δίκτυο, για παράδειγμα, για τη μεταφορά επιστολόχαρτου στον τυπογραφικό κλάδο ή την ανάρτηση ερωτηματολογίου σε έναν ιστότοπο. Ιδανικό για να δείξετε εξελίξεις: εύκολο στην εμφάνιση, δύσκολο να επεξεργαστείτε. Αυτό δυσκολεύει την κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας. Λοιπόν, οι ιδέες ενός γραφείου χωρίς χαρτί γίνονται αποδεκτές με ένα χτύπημα από όλους όσους σκέφτονται την οικολογία στον πλανήτη.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Ήταν χρήσιμο το AnyTextEditor;

                            Γεια. Προσπαθήσαμε πολύ σκληρά να δημιουργήσουμε έναν βολικό ιστότοπο που χρησιμοποιούμε εμείς οι ίδιοι. Εάν σας άρεσε κάποιο από τα εργαλεία και τους συντάκτες μας, προσθέστε το στους σελιδοδείκτες σας, γιατί θα είναι χρήσιμο για εσάς περισσότερες από μία φορές. Και μην ξεχάσετε να μοιραστείτε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Θα είμαστε καλύτεροι για εσάς.
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